



## 施工围挡可不可以再美点 能不能把建成后的效果放上去



扫码  
阅读全文

一杭州市民向钱江晚报·小时新闻发问  
记者走访了相关部门,发现这事并不如想象中简单  
围挡上美图归谁管? 钱由谁出? 是不是想放就能放?

昨天有位市民给钱江晚报·小时新闻发来一份建议,杭州市区范围有不少工地,这些围挡外观,能不能进一步优化,变得更美。比如地铁工地的围挡,他认为,光做些绿色草皮和标语,稍显单一,是否可以放上这个站点或者地铁车厢的效果图,让经过的市民和游客很直观地知道这里今后将要建成的样子。

还有一些正在改造的老旧小区,脚手架外面只简单围着一层绿网。“是否可以学一学国外的经验,把改造后的效果图打印出来围在外面,远看和真实建筑一样,视觉效果会好很多。”

工地围挡怎么设,杭州市有关部门确实出台了一些管理规范,记者也查阅了相关资料。

那么,这位市民的建议可行性高吗? 钱江晚报·小时新闻记者先后联系了杭州市建委、市城管局、地铁集团等单位,让我们一起看看,这位市民的建议到底有没有可能实现。围挡是实用即可,还是可以更美,也欢迎各位读者在小时客户端留言。

本报记者 余雯雯 孙燕

## 小时新闻 APP 再推社群大礼包



扫码进社群  
预定专家号

今天9点起,小时新闻APP开启派送  
全浙江最牛专家号  
“50+健康吧”社群免费送



如何报名  
扫码看视频

一年一度的横渡钱塘江活动将于9月12日举行  
20个宝贵名额  
邀您共组小时弄潮儿队



11、13版

### 葛鹏飞要上本科啦

随幸福而来的,还有小烦恼  
宿舍是上床下桌,妈妈到温州要重新找工作

5版

### 养这小东西能赚钱?

贵州岑巩的山民从将信将疑到尝到甜头  
建德桑蚕走进贵州大山

2版

